PrENOM & e, DO & et

PROBLEMES Résoudre des problemes

Les problemes sans nombre (og)

1./ William, Xavier, Yves et Zoé ont chacun un animal, soit un poisson, un oiseau, un
chien ou un chat.

e Xavier n'aime pas les chats.

e William change I'eau de son agquarium toutes les semaines.

e Yves nettoie la cage de son animal favori.

e 70é a peur des chiens.
- Retrouve I'animal de chaque enfant :

poisson | oiseau | chien | chat ¢ Mets un « O » a l'intersection des
William O X X X cases quand la proposition est juste.
Xavier X X O X
Yves X O X X ¢ Mets un « X » a l'intersection des
Loé X X X O cases quand la proposition est fausse.

2./ Nathalie, Stéphanie, Mikaél, Olivier et Thomas pratiquent tous des sports différents :
équitation, natation, football, tennis et cyclisme.
- Trouve le sport de chacun, sachant que :

e lesfilles ne font pas de sport avec balle ou ballon

e Mikaél, Nathalie et Thomas n’aiment pas I'eau

e Nathalie, Olivier et Thomas n’aiment pas les animaux

e Mikaél pratique un sport collectif.

équitation natation | football tennis | cyclisme
Nathalie X X X X O
Stéphanie O X X X X
Mikaél X X O X X
Olivier X O X X X
Thomas X X X O X

3./ Pascal, Christophe, Mathieu et Julien sont quatre copains. Pascal est plus grand que
Christophe, Christophe est plus grand que Julien, Mathieu est plus petit que Pascal,
mais plus grand que Christophe.

Voici leurs tailles : 1,38 m 1,45 m 1,26 m 1,52 m

- Combien mesure Mathieu 2

Pascal > Mathieu > Christophe > Julien

150> 1.45> 138> 1.26 Mathieu mesure donc 1,45 m

4./ Dans la classe d'Henri, il y a trois rangées de quatre tables & deux places.
Toutes les tables sont occupées.

Il'y a deux fois plus de tables avec deux éleves que de tables avec un seul éleve.
- Combien y-a-t-il d'éléves dans la classe d'Henri 2

Il'y a 12 tables & deux places. (3 x 4)
Il'y a 8 tables avec 2 éleves et 4 tables avec 1 éleve.
Il'y a donc 20 éleves dans la classe d'Henri. (8 x2) + (4x1)=16+4=20




